



Slovenska Karitas skupaj z RTV Slovenija prireja 28. tradicionalni dobrodelni koncert KLIC DOBROTE, ki bo v sredo, 28. novembra 2018 ob 20.00 v Dvorani Golovec v Celju. Koncert bodo prenašali TV Slovenija, Radio Slovenija I. program in Radio Ognjišče. Vstopnice so na voljo na vseh škofijskih Karitas in na 01/300 59 60 ali info@karitas.si. Ko verujemo v Boga, moramo verjeti tudi v sočloveka. In Karitas nas to nedeljo vabi, da sodelujemo, da tudi nekaj od svojega damo prostovoljno, z veseljem, z ljubeznijo za tiste, ki nimajo nič in ki živijo s tako skromnimi stvarmi, da se sploh sprašujemo, a človek lahko tako sploh živi. Torej, bratje in sestre, v tem adventnem času te Bog pričakuje. Jezus prihaja k tebi, trka na tvoja vrata, na moja vrata, odprimo mu svoja vrata in pomagajmo vsakemu človeku, ki je v stiski, ki je v skrajni revščini. *Pedro Opeka*



ADVENTNA DELAVNICA bo v soboto, 1. 12. ob 9. uri.

V prostorih našega velikega samostana bomo pripravili adventno delavnico izdelovanja adventnih venčkov pod vodstvom Angelce Maček. S seboj naj vsak prinese nekaj zelenja, smrekove vejice, pušpan mah, okraske in 4 sveče, po možnosti vijolične. Za ostale stvari bomo poskrbeli tukaj. Povabljeni otroci in starši in birmanci! Skupaj se bomo pripravili na adventni čas, ki je tik pred vrati.



JEZUS KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA - Če je Jezus naš kralj in naš Gospod, potem iz tega sledi logičen sklep, da smo mi Božji služabniki. Torej se mu prostovoljno povsem izročamo, ker ga kot Gospoda sami priznavamo, mu verjamemo in zato tudi želimo živeti po njegovih navodilih in željah. Praktično to pomeni, da mu po svojih najboljših močeh želimo povsem podvreči svoje misli, da želimo svoje besede oblikovati v skladu z njim, ki je Beseda živega Boga, in da želimo, da so

vsa naša dejanja povsem podrejena njegovi volji, kot našemu »vodilu«. Da smo služabniki v odnosu do Gospoda v zadnji stopnji, pomeni tudi to, da se zavedamo, da sami nismo zmožni odrešenja, zato moramo samo v njem iskati zadnji vzrok svojega upanja na odrešenje in večno življenje. Prav tako kot svoje večne prihodnosti nimamo v svojih rokah, ugotavljamo, da tudi temelja svojega bivanja ne moremo imeti drugje kot samo v njem. Ta odnos Gospod, kralj, vladar – služabnik, nima v sebi niti trohice pridiha gospodovalnosti v posvetnem pomenu besede niti kančka suženjske odvisnosti. Nasprotno, saj lahko samo v tem odnosu dosegamo najvišjo mero svoje svobodnosti. Vsi drugi odnosi nas v resnici lahko zaslužnjujejo. M. Turnšek



Izdal in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: slavko.kalan@rkc.si; ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: <http://zupnija-velesovo.si>



Grafika: Sabina Zorman

19. 11. 2018

leto XXX

št. 22

ADVENTNI ČAS

Ponovno je prišel adventni čas. Naj pride kot novi član v družino. V polnem pričakovanju, radosti in prazničnosti. Za to se mora vsakdo po svojih močeh truditi. Jutro je. Odpravim se v cerkev k jutranji maši. Cerkev je še temna, ni še praznično osvetljena – tudi moje življenje ne. Toda moje oči so uprte v svečo pred menoj. Ena samcata. Na adventnem vencu.



Pogledam v mali plamen. Ne bom iskala vzroka zanj, saj ni zato tu, da bi ..., preprosto je tu. Nima ambicije, ne domišlja si, da bo osvetlil celo cerkev. Gori tu in se podarja in razdaja. In ne sprašuje, kaj prinaša.

Pa vendar – ta mali plamen postaja luč v temi. Moje oči ga iščejo, v tem hladnem jutru me celo malo ogreje. Teme ne more pregnati – pa vendar govori o upanju v vsej brezupnosti, pripoveduje mi o tem, da obstaja luč, ki prihaja v našo, v mojo temo. Še verjamem v to luč? Lahko otroško zaupam Bogu in prinesem predenj vse temine v sebi in okoli sebe, da bi jih osvetlil?

Andrea Schwarz

Adventni čas, je čas, ko bomo na adventnem vencu prižigali sveče – vsak teden po en plamen več. Tako kot bodo sveče iz tedna v teden prinašale več svetlobe, naj tudi v naših srcih raste priprava na Jezusovo rojstvo. Naj se Jezus ne rodi »v zmešnjavo«.